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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 13/2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή δεύτερη (22
η
) Μαίου 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 

στo Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συvεδρίαση, η 

Οικονομική Επιτρoπή, μετά από την υπ’ αριθ. 6723/18-5-2018 πρόσκληση του Προέδρου. 

 

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και 

λόγω απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό 

μέλος  ο κ. Δημήτριος Κοντογιώργης. 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3.Γεώργιος 

Λιόντας, 4. Αναστάσιος Καραφουλίδης, 5.Αργύριος Τσινάς τακτικά μέλη Ο.Ε. & 6. 

Δημήτριος Κοντογιώργης, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Κανταράς Αναστάσιος,  τακτικό μέλος Ο.Ε. 

 

Αριθμός θέματος: 2
ο 
  Μείωση ύψους λογαριασμών ύδρευσης Άνω 

Πολυγύρου, λόγω του προβλήματος που προέκυψε 

(Υποβάθμιση ποιότητας παρεχόμενου νερού για 

ύδρευση λόγω θολότητας)   

Αριθμός Απόφασης: 113 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την 

τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 2
ο
  θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

ο οποίος και τόνισε τα εξής: «Όπως καλά γνωρίζετε ο Δήμος Πολυγύρου προχώρησε 

εσπευσμένα και αφού προηγουμένως ενημέρωσε την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας 

– Θράκης (Δ/νση Υδάτων) σε ανόρυξη δύο νέων υδρευτικών γεωτρήσεων λόγω έκτακτης 

ανάγκης για την αντιμετώπιση του φαινομένου της ποιοτικής υποβάθμισης (θολερότητας) 

που παρουσίασε το νερό της υδρευτικής γεώτρησης στην περιοχή ‘’Βατόνια’’ με 

συντεταγμένες Χ=450508, Ψ=4478023. 

Αναλυτικότερα το εν λόγω φαινόμενο παρουσιάστηκε τον Μάρτιο μετά από έντονο καιρικό 

φαινόμενο (βροχόπτωση). Αμέσως ο Δήμος ζήτησε τη συνδρομή του ΙΓΜΕ, ενώ παράλληλα 

απαγόρευσε τη χρήση του νερού για πόση μέχρις ότου ολοκληρωθούν τα αποτελέσματα των 

συνεχιζόμενων χημικών αναλύσεων του νερού της γεώτρησης από το πιστοποιημένο όργανο 

του ΚΕΠΑΜΑΧ. Εν τω μεταξύ κινήθηκε αυτεπάγγελτα η Εισαγγελία Πρωτοδικών 

Χαλκιδικής καλώντας προς ανάκριση τον Αντιδήμαρχο Ύδρευσης του Δήμου Πολυγύρου.  

Το φαινόμενο της θολερότητας του νερού της γεώτρησης έκτοτε εμφανίζεται μετά από κάθε 

έντονη βροχόπτωση. Ο Δήμος με ανακοινώσεις του ενημερώνει άμεσα το κοινό τόσο για την 
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ακαταλληλότητα προς πόση του νερού ύδρευσης όσο και για την καταλληλότητά του κατόπιν 

παρέλευσης του φαινομένου.  

Η γνωμάτευση των υπαλλήλων του ΙΓΜΕ, που έκαναν αυτοψία στις 7/5/2018, αναφέρει ότι 

το αίτιο που δημιουργεί την ποιοτική υποβάθμιση στο νερό (διαύγεια και καθαρότητα) 

σχετίζεται με το γεωλογικό περιβάλλον της περιοχής σε συνδυασμό με τη γειτνίαση της 

θέσης της γεώτρησης με παρακείμενο ρέμα και ειδικότερα από το γεγονός ότι η γεώτρηση 

υδρομαστεύει από έναν έντονα καρστικοποιημένο ασβεστόλιθο στον οποίο καταλήγουν σε 

περιόδους πλημμυρικών επεισοδίων νερά του υδατορέματος εμπλουτισμένα με λεπτόκοκκα 

υλικά και έτσι το νερό εμφανίζει θολερότητα.  

Ενόψει όλων των παραπάνω και με δεδομένο ότι το νερό που χρησιμοποιούσαν όλο το 

τελευταίο χρονικό διάστημα οι συνδρομητές ύδρευσης του άνω Πολυγύρου δεν ήταν αυτό 

που έπρεπε μια και λόγω του γεωλογικού φαινομένου είχαμε υποβάθμιση της παρεχόμενης 

υπηρεσίας και ποιότητας του νερού λόγω της θολότητας που παρουσίαζε διαδοχικά και με 

πυκνότητα, με αποτέλεσμα οι χρήστες να προβαίνουν συνεχώς σε αγορά εμφιαλωμένου 

νερού ώστε να εξυπηρετήσουν στοιχειωδώς τις ανάγκες για την πόση, εισηγούμαι με 

απόφασή μας για τους συνδρομητές – χρήστες του Άνω Πολυγύρου όπως επίσης και του 

Παλαιοκάστρου, να προβλεφθεί από την αρμόδια υπηρεσία (οικονομική και ύδρευσης) η 

μείωση του ποσού που θα είναι υποχρεωμένοι να πληρώσουν, κατά ποσοστό 50%. 

Η Οικονομική Επιτροπή μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών του και αφού 

έλαβε υπόψη του όλα τα παραπάνω και τα σχετικά έγγραφα 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Δέχεται την εισήγηση του Προέδρου και εισηγείται προς το Δ.Σ., για το πρώτο εξάμηνο του 

2018 και για τους λογαριασμούς ύδρευσης που θα εκδοθούν να υπολογισθούν αυτοί με 

έκπτωση 50% επί του συνόλου της αναγραφόμενης δαπάνης κατανάλωσης νερού και για τις 

περιοχές Παλαιοκάστρου και Άνω Πολυγύρου (Συνδρομητές ύδρευσης). 
 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 113/2018 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  22
η 

 Μαΐου 2018 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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